

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Vít Kolomazník

Název bakalářské práce: Možnosti financování podniku se zaměřením na finanční leasing a bankovní úvěr

Cíl práce: Cílem předkládané bakalářské práce je komparace finančního leasingu a bankovního úvěru jako zdroje financování investičního záměru včetně zpracování případové studie konkrétní investice.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Šárka Hyblerová, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce			X	
Formulování vlastních názorů studentem		X		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací			X	

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- 1) Čím se liší použití a výsledek metody čisté výhody leasingu a metody diskontovaných výdajů na leasing a úvěr?
- 2) Vysvětlete Váš závěr uvedený na str. 37, cit.: „Protože jsou diskontované výdaje leasingu větší než diskontované výdaje úvěru (2 608 322,33 Kč < 2 617 597,74 Kč), je financování investice efektivnější prostřednictvím leasingu.“

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 3. 8. 2018

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Východiskem pro řešení zadaného tématu jsou první čtyři kapitoly, kde se bakalant věnuje investičnímu procesu a teoretickému porovnání bankovního úvěru a finančního leasingu jako zdroje financování investice.

Stěžejní částí bakalářské práce je pak kapitola pátá, kde je zpracována případová studie financování konkrétní investice.

Zvolené téma předkládané bakalářské práce je zpracováno v souladu se zadáním bakalářské práce. Kladně hodnotím systematický přístup autora ke zpracování bakalářské práce. Rovněž strukturu bakalářské práce lze hodnotit jako vcelku logickou. Metodologické postupy jsou voleny v souladu s obsahovým zaměřením práce.

Autor prokázal schopnost zpracovat vstupní data a výsledky relevantně komentovat. Některé závěry jsou však nejednoznačně formulované, např. na str. 37 autor uvádí, cit.: „Protože jsou diskontované výdaje leasingu větší než diskontované výdaje úvěru ($2\,608\,322,33\text{ Kč} < 2\,617\,597,74\text{ Kč}$), je financování investice efektivnější prostřednictvím leasingu.“ Doporučuji tvrzení vysvětlit v rámci obhajoby bakalářské práce.

Co se týče jazykové stránky bakalářské práce, autor jí věnoval přiměřenou pozornost; v práci se ale objevují některé nedostatky jako překlepy (např. „statistické“ metody namísto „statické“ metody, „čistá součinná výhoda leasingu“ ap.) i gramatické chyby (jako např. formulace „tyhle poplatky měli být...“ a další.).

Formální stránku bakalářské práce lze hodnotit jako vyhovující. Vytknout lze chybějící jednotky u údajů ve většině tabulek (kapitola 5), rozdělení tabulky 5 přes dvě strany či vzorec na str. 29, kde je chybně uvedený exponent ve jmenovateli.

Závěr:

Předkládaná bakalářská práce splňuje vymezený cíl i zadání; vykazuje požadovanou odborně terminologickou a celkovou formální i stylistickou úroveň i logické uspořádání kapitol. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a vzhledem k výše uvedeným nedostatkům navrhuji klasifikovat stupněm **velmi dobře**.